
 

            

            

          

 

 

 

 

 

 

DEIN GAP YEAR MIT KERKHOFF CONSULTING  

Du liebst den Berateralltag und möchtest für eine der besten Beratungen im Einkauf & Supply Chain arbeiten? 

Qualität ist Dir wichtig? Dann komm zu uns und gestalte gemeinsam mit uns nachhaltige Wertschöpfungsketten! 

Als Einkaufsexperten begeistern wir branchenübergreifend namhafte Kunden im Mittelstand in der D-A-CH 

Region mit individuellen Lösungen aus den Themenfeldern Einkauf, SCM, Value & Cost Engineering sowie 

Verhandlungsführung. Als eine der führenden Einkaufsberatungen bieten wir differenzierte Beratungsleistungen 

mit höchstem Qualitätsanspruch. In unseren interdisziplinären Projektteams agieren unsere spezialisierten 

Berater mit ausgeprägtem Know-how. Für uns sind Umsetzungsstärke, ein gutes Gespür für Problemstellungen 

sowie ein hohes Maß an Hands-on-Mentalität sehr wichtig. 

Bei uns erhältst Du viel Eigenverantwortung und kannst aktiv die Prozessoptimierungen beim Kunden 

vorantreiben. Werde auch Du Teil der Kerkhoff-Mannschaft und unterstütze unser Team mit Deiner Expertise in 

spannenden Projekten. 

Die Kerkhoff-Mannschaft bietet Dir u.a. folgende Angebote an: 

- Intensive Einarbeitung durch persönlichen Buddy & regelmäßige Feedbackgespräche 

- Einblicke in das Projektgeschäft in interdisziplinären Expertenteams 

- Vergünstigte Mitgliedschaft beim Urban Sports Club 

- Option zur Übernahme in die Festanstellung nach dem Praktikum 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Düsseldorf 

ab Herbst 2024 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) in der Beratung für Einkauf & SCM 

 

Deine Aufgaben:  

- Du tauchst ein in die Vielfalt einer spezialisierten Boutique-Beratung und erhältst Einblicke in den 

dynamischen Berater- & Projektalltag sowie in verschiedene Branchen und Kundenunternehmen 

- Du begleitest die Teams zu den Kundenprojekten und unterstützt als vollwertiges Teammitglied in 

allen Projektfacetten, insbesondere in der Analyse, Auswertung, Gesprächsführung, Präsentation und 

kannst dadurch Deinen eigenen Beitrag zum Projekterfolg leisten 

- Du wirkst zudem inhaltlich mit an der Weiterentwicklung unseres Beraterportfolios und nimmst an 

Teamtrainings und Workshops teil  

 

Deine Profil:  

- Du bringst analytische Fähigkeiten mit und hast Spaß an der Entwicklung umsetzbarer 

Problemlösungen und Konzepten und hast gute Kenntnisse in Excel und PowerPoint 



 

 

 

 

 

 

 

 

- Du bist eine selbstsichere Persönlichkeit, kommunizierst sicher auf Deutsch und Englisch und arbeitest 

gerne im Team 

- Du hast bereits praktische Erfahrungen während Deines Studiums in der Beratung und/oder in den 

Bereichen Einkauf und/oder Supply Chain Management oder einem ähnlichen Bereich gesammelt 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folge bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Website:  

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

Fragen zur Bewerbung richtest Du bitte an Deinen zentralen Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  

stefanie.burgahn@uni-mannheim.de 

Tel: 0621 181 1712  


